

A KIS BETEGEKÉRT



A BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI KÓRHÁZBAN MŰKÖDŐ GYERMEKEGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONTBAN A MISKOLCI, BORSODI BETEGEKEN TÚL AZ ORSZÁG MÁS RÉSZÉBŐL ÉRKEZŐ GYEREKEKET IS GYÓGYITANAK. A SZÜLEIK ITT TARTÓZKODÁSÁT, A CSALÁDIAS KÖRNYEZET BIZTOSÍTÁSÁT SEGÍTI A SZERDÁN ÁTADOTT RONALD MCDONALD HÁZ, AMELYET A GYORSÍTTEREMLÁNC JÓTÉKONYSÁGI ALAPÍTVÁNYA ÉPÍTTETETT, ÉS A MŰKÖDTETÉST IS BIZTOSÍTTA.

– Csaknem 30 évvel ezelőtt, Fred Hill amerikai focista kislányáról kiderült, hogy leukémiás és kórházban kell kezelni. Ennek három éve alatt a szülők éjszakáikat a várótermek padjain töltötték, ételautomatákból táplálkoztak, hogy állandóan kislányuk közelében lehessenek. Hill a szorongással töl-

tött időszak után megfogadta, hogy segítségére lesz a hasonlóan nehéz helyzetben lévő szülőknek és gyermekeiknek... Álmod 1974-ben vált valóra, mikor Philadelphiában megnyílt az első Ronald McDonald Ház – elevenítette fel a kezdeteket Radek Janalík, a McDonald's Magyarországi Étterem Hálózat Kft. ügyvezető igazgatója. Az 1984-ben létrehozott Ronald McDonald Gyermeksegély Alapítvány a világ 24 országában a miskolcival együtt 240 házat bocsátott a beteg gyermekek és szülei rendelkezésére. Az ehhez szükséges forrást a cég jótékonyági akció-

iból, valamint cégek és magánszemélyek, így a beszállítók és a vendégek adakozásából teremtették elő. Hazánkban '93 óta tevékenykedik a jótékonyági alapítvány, '99-ben adták át az első, budapesti házat, a másodikát pedig most Miskolcon avatták fel, mivel sok leukémiás gyereket kezelnek a városban. A 300 négyzetméteres, egyemeletes épület egyszerre 12 családnak nyújthat otthont. A létrehozása mintegy 150 millió forintba került, a fenntartása pedig várhatóan évi 20 millióba.

(Folytatás a 2. oldalon.)

ÉTELOSZTÓK

Az Étel az Életért Közhasznú Alapítvány ételt oszt a rászorulóknak ma 11 órától a Centrum Áruház előtti téren. Mint azt az alapítvány munkatársai elmondták, az Étel az Életért Közhasznú Alapítvány a Magyarországi Krisna-tudatú Hívők Közössége szociális, karitatív akcióinak lebonyolítására létrehozott szervezete. A helyi lakosok támogatásával már korábban is több ételosztást szerveztek Miskolcon.

Már a jövő héten termelhet a kohászat hengersora

DAM: KÖSZÖBÖN AZ ÚJRAINDELÉS

LÁTHATÓAN MEGPEZSDÜLT A DIÓSGYŐRI KOHÁSZAT. MINDEN JEL SZERINT KÜSZÖBÖN VAN A JELENLEG A DAM 2004. KFT. ÉGISZE ALATT MUNKÁLKODÓ GYÁR ÚJRAINDELÉSA. KORÁBBAN DECEMBER 10-ÉT JELÖLTE MEG TÓTH BÉLA VEZÉRIGAZGATÓ, DE ALIGHANEM MÁR A KÖVETKEZŐ HÉTEN MŰKÖDhetnek A HENGERSOROK.

Már október 1-jén bejelentette az Eurohíd 2003 Kft.-ből névváltoztatással alakított DAM 2004 Kft., hogy az egykori diósgyőri kohászok (nyár elején 1200-an voltak) közül 700 munkájára számít a jövőben. Tóth Béla vezérigazgató akkori bejelentéséből kiderült, hogy decemberre mindenképpen újraindul a termelés, amely ezúttal „csak” a hengersorok beindítását jelenti, az acélmű működtetéséről idén még nincs szó.

Az is kiderült, hogy a tulajdonos mögött álló ukrán-svájci konzorcium saját forrásból, ukrain gyáraitól látja el acélbugával a hengerművet. Szakértők szerint ez most mindenképpen lényegesen olcsóbb, mint az acélmű üzemeltetése. Hengerelt acéláru-ra van elegendő megrendelés Diósgyőrben, így a 700 dolgozó munkája hosszú távon biztosítottnak látszik.

Nem mondtak le az acélgártás újraindításáról sem, de ez hosszabb előkészületeket igényel. Az acélmű újraindítása a megrendelésállományok és az árak alakulásától függ. A szakértők egy része ugyanis – figyelembe véve a hulladékvas árát és forgótöke-igényét – túlságosan drágának tartja a diósgyőri elektrokemence működtetését. Az is biztos, hogy a 700-nál több dolgozóra lesz szükség az acélmű beindítása után.

MiNap
Közéleti hetilap

Megjelenik Miskolcon

I. évfolyam 37. szám 2004. november 20.

Ma: DVTK–Sopron

A GYŐZELEMÉRT JÁTSZANAK

IDEI UTOLSÓ HAZAI BAJNOKI MÉRKŐZÉSÉT JÁTSSZA SZOMBATON DÉL-UTÁN 4 ÓRÁKOR A DVTK NB I-ES LABDARÚGÓCSAPATA. A DIÓSGYŐRIEK PINTÉR ATTILA EGYÜTTESÉT, A SOPRONT FOGADJÁK. A KEDVEZŐTLEN ELŐJELEK ELLENÉRE GÁLHIDI GYÖRGY VEZETŐEDZŐ GYŐZELMET VÁR A TÁRSASÁGTÓL.

Kedvezőtlen előjelekkel készül a hétvégi találkozóra a piros-fehér alakulat, hiszen az elmúlt héten három márkáns védőjét veszítette el a csapat. Horváth Tibor piros lap, Máté Péter és Hornyák Vendel 3 sárga kártya miatt nem léphet pályára a Sopron ellen. Gálhidi Györgynek nagy fejtörést okoz, vajon kiből sikerül a szombati meccsre védőt faragnia.

– Nem könnyű a feladat – nyilatkozta lapunknak Gálhidi György. – Már a szerdai amatőr válogatott elleni mérkőzésen is azt próbáltam feltérképezni, vajon hogyan áll majd fel védőnőgyesünk? Valószínűleg Katona, Virágh, Papp és Hompoth kap majd helyet a hátsó sorban. Rájuk vár, hogy megál-

lítsák a Sopron gólerős támadó trióját. Szégyen, nem szégyen, sajnos játékosaim elfáradtak, de remélem, erre a két utolsó meccsre még sikerül az „akkumulátorokat” feltölteni. Olyan harc lesz ez, ahol a küzdeni tudás dominál. Edzőkollégám, Pintér Attila is ezt követeli a csapatától. Bár a mi fizikai állapotunk lefelé tendál, ezt küzdelemmel kell kompenzálnunk, akkor nem lehet baj. Az biztos, hogy Újpesten nem mi vagyunk az esélyesek, azonban a Sopron ellen hazai pályán, csak a győzelem elfogadható eredmény – tette hozzá a vezetőedző.

Az amatőr válogatott elleni edzőmérkőzésen, szerdán 2–1-re vesztett a DVTK, azonban a diósgyőriek mestere reméli, hogy a rosszul sikerült főpróba után, jó előadás következik.

A három pont megszerzése valószínűleg a Kövesfalvi – Katona, Vitelki (Hompoth), Mogyorósi, Papp – Belényesi, Sipeki, Mogyoródi, Virágh – Tisza, Egressy, Polyák tizenegyre vár. A DVTK a tabella 14. helyéről várja a szombati találkozót, amelyen Világi Balázs játékosvezető fújja majd a sípot.

KVARTETT A JÁTÉKSZÍNBEN



Spiró György Kvartett című darabját mutatták be tegnap a Játékszínen. A négy szereplős komédiában Áron Lászlót, Szegedi Dezsőt, Máhr Ágít és Varga Klárit láthatta a közönség. A darab rendezője Korognai Károly.

Tisztelt Miskolci Autóstársak!

Régió Park
Miskolc Kft.

Az elmúlt napokban országos médiumok a városi parkolási rendszerek problémáira, nehézségeire irányították a közvélemény érdeklődését.

Magánemberek és civil szervezetek tiltakoznak ellene, hogy a fővárosban hirtelen megnőtt a kerékbilincsel mozgásképtelenné tett autók száma, s hogy a kerékbilincsek levételének díjából befolyó nyereség a budapesti parkolási rendszert üzemeltető magáncégek kasszáját gyarapítja.

Szeretném megragadni az alkalmat, hogy ismét elmondjam Önöknek: az új miskolci parkolási rendszert üzemeltető Régió Park Miskolc Kft. 97%-ban Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdona.

Ez elsősorban azt jelenti, hogy nálunk a miskolci város- és környezetgazdálkodási, környezetvédelmi, valamint közlekedésstratégiai koncepcióival összehangolt szakmai szempontrendszer alapján végezzük munkánkat: az Önök kényelme és Miskolc jövője érdekében.

Éppen ezért fontos, hogy a miskolci parkolási rendszerrel kapcsolatos észrevételeik, ötleteik és javaslataik eljussanak hozzám, vagy munkatársaimhoz!

A miskolci közlekedési kultúra kialakítása közös, hosszú távú feladatunk, melynek során a városi élet új, mindannyiunk számára elfogadható játékszabályait kell el-sajátítanunk és érvényesítenünk.

Tisztelettel:

Stefán Csaba,
a Régió Park Miskolc ügyvezető igazgatója

Kitekintés az európai közlekedési kultúrára

Napjaink városaiban a nagy mennyiségű autó komoly mértékben szennyezi a települések levegőjét, főleg a csúcsforgalmak idején. Sőt, néhány nagyobb városban ilyenkor egyenesen elviselhetetlen mértékűvé válik a szmog.

A nagyvárosok, a kialakult levegőkárosodás miatt, egyre többször tartanak autómentes napokat, amelyek egységesítésének következtében szeptember 22-e „Autómentes Világnap” lett.

Ez a nemzetközi akció, valamint a hasonló kezdeményezések nagyban segítik a városok levegőjének tisztulását, ezzel egyben élhetőbb körülményeket teremtve a lakosság számára, valamint mozgásra serkentve a város lakosait, ugyanis az autók helyett előkerülhetnek a kerékpárok is.

Azonban évi néhány nap nem minden esetben elegendő segítség. Rómában például olyan nagymértékűvé vált a levegőszennyeződés, hogy a város vezetőségének komoly intézkedéseket kellett hoznia. Több hónapon keresztül az egyik héten csak a páros, a másik héten csak a páratlan rendszámú autók közlekedhettek. A közlekedési tilalmat napközben a csúcsidők idejére terjesztették ki, és aki megszegte a tilalmat, arra igen komoly, közel 70 eurós büntetés várt.

Olaszországban néhány évvel ezelőtt más városokban tapasztalható hasonló problémák miatt hoztak már országos szintű rendeletet: több mint száz város volt érintett általuk. Akkor több héten keresztül vasárnaponként a magántulajdonú autók közlekedését teljes mértékben betiltották, mindezt a városok légszennyezettségének csökkentése érdekében.

A fenti példa is mutatja, hogy a nagy számú személygépjármű komoly mértékben károsítja lakókörnyezetünket, ezért ha tehetjük, csúcsforgalomban, amikor amúgy sem tudunk haladni, inkább válasszuk a tömegközlekedést, ezzel is kímélve városunk levegőjének tisztaságát.

Az Észak-magyarországi Regionális Munkaerőfejlesztési és Átképző Központ

TANDÍJMENTES

normatív támogatású képzéseket indít az alábbi szakirányokon

Alapfokú iskolai végzettségűeknek:

Eljárás szerinti alapfokú hegesztő
Szobafestő-mázoló, tapétázó
Számítógép-kezelő
Kőműves

Érettségivel rendelkezőknek:

Rendszerinformatikus
Kereskedő-boltvezető

A képzéseinkre jelentkezők részére előzetes tudásszintmérés:
2004. november 23-án 9.00 órától az ÉRÁK-ban.

Részletes tájékoztatás és jelentkezés az ÉRÁK-ban! Zöld szám: 80/204-077



3518 Miskolc, Erenyői út. 1. Tel.: 46/530-016
www.erak.hu, e-mail: pf@mail.erak.hu

"Esély" Lelkisegély Telefonszolgálat

ingyenesen megbeszélheted velünk telefonon problémáidat, párkapcsolati konfliktusaidat, szerelmi válságaidat, az iskolai nehézségeket, káros szenvedélyeidet, családi gondjaidat a **06-80-505-012-os** telefonszámon, **mindennap 15-19 óráig!**

Frezia-Virág Ajándék

Miskolc, Szentpéteri kapu 21.
Tel: 46 327-835, 30 219-5653

Nyitva:
8.00-22.00-ig mindennap
Cserepes és vágott virágok,
sírcsokor,
koszorúkészítés,
ajándéktárgyak, italok,
édességek,
előrendelés,
házhöz szállítás!



A Miskolci Jezsuita Gimnázium 2004. november 22-én, hétfői tanítási napon 8 és 13 óra között nyílt napot tart, melyre az érdeklődő diákokat és szüleiket szeretettel várjuk. Azokat a negyedikes fiúkat és lányokat hívjuk, akik szeretnének többet tudni a világról és egy erős keresztény iskolai közösségbe tartozni.

Galéria Reklámstúdió
Miskolc, Kazinczy u. 4.
46/506-043

SZÓRÓ- ÉS EXKLUZÍV REKLÁMAJÁNDÉK

EMBLÉMÁZÁS, FELIRATOZÁS

10-20% ÁRENGEDMÉNY!

2004. november 29. (hétfő) 19 óra, Ady Endre Művelődési Ház

A VÉLETLEN SZAVAI

Bereményi Géza és Cseh Tamás új lemezét bemutató koncert



Cseh Tamás dalai nemcsak egzisztenciális kísérletek a születéstől a halálig terjedő röpké idő értelmezésére. Lemezeivel és előadásaival, filmbéli szerepeivel és színpadi produkcióival intellektuális párbeszédre hív, miközben a modern balladák világába kalauzol. Látszólagos könnyedséggel vitatkozik a korral, mond igent a nemekre s ellenkezik az igenekkel. Arcát tartja a pofonokhoz, a szobrok méltóságával néz túl a közéleti vagy érzelmi butaságon, tanúja a kornak, regőse a válságtermelő átmeneteknek, dalos krónikása az elhallgatásnak és a szenvedélynek. Cseh Tamás az előző lemez megjelenése óta eltelt hat év összes fájdalmát és fájdalmas gyönyörűségét összegezi ebben az albumban.

Jegyek kaphatók 1.200.- Ft áron.

Jegyelővétel: Ady Endre Műv. Ház, Árpád u. 4. (46/530-466); TNS Plusz, Ady Endre u. 5. (46/350-285), illetve előadás előtt a helyszínen.

Őszi Apró

Hirdetések 15 szög: lakossági hirdetések 640 Ft + ÁFA, közéleti hirdetések 1200 Ft + ÁFA
15 szög felett 50 Ft/szavanként

A hirdetés szövege:

Megrendelő neve, címe:

Dátum: Aláírás:

Kérjük, a szelvényt nyomtatott nagy betűkkel töltsé ki! Cím: 3530 Miskolc, Dózsa György u. 30.
Ha hirdetését pénteken 10 óráig leadja, szombaton már a MiNapban olvashatja!

Társtours Utazási Iroda

UNGVÁR
2500 Ft • Vásárlással egybekötött utazás minden szombaton.

VELENCEI KARNEVÁL
jan. 28–30. és febr. 4–6. 14 900 Ft 3 nap
jan. 27–30. és febr. 3–6. 27 500 Ft 4 nap

Ha még nem használta fel, **üdülési csekkjét** nálunk beválthatja:

TÁRSTOURS UTÁZÁSI IRODA
Miskolc, Széchenyi u. 14. Tel.: 46/413-929

Ballonos víz házhoz szállítással

Hideg-forró vízadagoló automaták bérbeadása
2500 Ft+áfa/hó eladási ár
69.500 Ft



Gép- és ballonrendelés:
46/402-088

